

amikor a legutóbbi alkalommal olyan durva módon bánt el a feleségével. Ezzel szemben

a család azt állítja, hogy Baghy sohasem szerette az ifalt.

és már azért sem igen fogyasztott szeszitalt, mert gyomorbeteg volt.

Rendkívül bonyolódik Baghy halálának rejtélye

A család szerint Baghy Károly gyermekkorától állandóan csak dolgozott, tanított. A szarvasi gimnázium egyik legkitünőbb növendékének ismerték. Anyyira megbecsülték a tanárok, hogy a gimnázium igazgatója, aki vak ember volt, maga mellé vette és

a kis Baghy Károly volt az igazgató felolvasója, valósággal litkárja.

Innen van az, hogy Baghy Károly iskolai képzettségét jóval felülmúlóan intelligens és művelt volt. A szarvasi gimnázium igazgatója ugyanis történet-tudós is volt és állandóan tanítgatta a kisdíjakot. Amikor Baghy Károly már az egyetemre járt, társai észrevették és elismerték kimagasló tudását és a

Zavaró események közt, nagy részvét mellett temették el Baghy Károlyt Felesége nem jelent meg a végtisztességen

A Svábhegy alján lévő farkasréti temető felé haladó villamosok olyan zsúfoltak, mintha Halottak napja lenne. Csütörtök délután háromnegyed 4 óra és a villamosok utasai Baghy Károly végtisztességére igyekeznek.

A temető kapujánál hatalmas, több-ezer főnyi tömeg. A cuppogó sárban lépésben közeledik a vasutas zenekar és egész sereg egyenruhás vasutas négyes sorokban.

Ezek más temetési menethez tartoznak de most elkeverednek a Baghy temetésének közönségével.

A halottasház nagytermében, hatvan gyertya között áll a ravatal koszorúkkal borítva.

Baloldalt a ravatal mellett imádkozik fe-felzokogva Baghy Rózi, a halott nővére. Mellette Baghy unokahugai. Jobboldalt, gyászszalaggal karján Lukovich ezredes, Baghy apósa. Mellette a fia.

Baghyné nem jött el a temetésre.

— Jobb, hogy otthon maradt — mondja valaki Baghy hozzátartozói közül — mert még boltrány lett volna.

A többiek csitítják.

A tágas szertartási terem egyre szűkebb lesz. Mind több az érdeklődő. Mikor Varsányi Mátyás, a Bécsikapu-téri evangélikus lelkész megérkezik, alig tudnak neki helyet szorítani a nagy tömegben.

Gyászbeszédében a pap egyetlen szót sem említi Baghynét. Csak a tragikus halálról beszél.

Lukovich ezredes a gyászbeszéd alatt idegesen harapdálta szája szélét. Baghy huga egyre nehezebben küzd le fel-fel-törő zokogását.

A lelkész imája után Baghy hivatali főnöke, Futó Gyula adóügyi tanácsos bucsuzott néhány keresetlen szóban az elhunyt tisztviselőtársától.

Közben már vitték is kifelé a koszorúkat. Tizenegy a kocsi tetejére kerül. Azután hat ember hozza a koporsót. Rajta a felírás:

nagyúrál és guráblálvi dr. Baghy Károly. Élt 27 évet.

A koporsó után még egy koszorú, a szalagján ez a felirat:

»Isten veled, Ily.«

Baghyné küldte.

Ezt a koszorút beteszik a koporsó mellé, a kocsiába.

Az elhunyt huga méltatlankodik emiatt. Rokoniak csitítják. Már előbb is majdnem összefűztek a két család tagjai a gyászjelentés szövege miatt.

A gyászjelentést Lukovich ezredes rendelte meg és Baghyék a szövegést sérelmesnek találták.

Mikor a koporsót oda viszik a sírgödörhöz, a szomszéd parcellán szintén temetés van. Itt gyorsan bevégzik a szertartást és Varsányi tiszteletes be-

Turu diákszövetség egyik vezérévé választották.

Édesanyja özvegyi nyugdíjából élt, nővére óvónő volt és ő egyetemi társait tanítgatta.

Baghy Károly derék fiatalemberré növekedett. A boncoló orvosok maguk is megállapították, hogy csodálatosan szép testalkata volt. Baghy Károlyt mindenütt megnezték, ahol megfordult.

Lassankint bejáratos lett a budapesti társaságokba és a legelőkelőbb társaságok szívesen fogadták a Turu szövetség egyik alvezéréit. Különösen katonatisztek társaságába volt bejáratos. Mindenütt nagyon szerették.

Jogászkorokban, ahol igen élénk érdeklődéssel figyelték a bűnügy menetét, van olyan nézet is, amely azt hangoztatja, hogy a férfi a dráma lefolyása során éppen azért lehetett föltölte veszedelmes feleségére nézve az asszony megítélése szerint, mert az aránylag nem súlyos homloksebb rendkívüli módon felháborította és úgy rohanhatott ekkor felesége után, mint aki se nem lát, se nem hall.

Az ügy tehát rendkívül bonyolulttá vált és mindenestre olyan adatok mérültek fel, amelyek a további vizsgálatot szükségessé teszik.



Ebben a vidám társaságban a mandolnázó férfi Baghy Károly. A kép még legénykorából való.

fog a gyászbeszédbe. Alig mond azonban két-három mondatot, mikor

a szomszédos temetéshez kivonult vasutas zenekar gyászindulóba kezd.

A tiszteletes abbahagyja a beszédet. Baghy egyik kolégája csendesen megjegyzi:

— Szegény Károly, volt a végtisztessége se zavartalan.

Mikor a zenekar elhajlat, ismét bekezd a beszédbe Varsányi tiszteletes. Ekkor meg Baghy nővére fel-felsikoltó zokogása vág bele a beszédbe.

A lelkész néhány szót mond csupán. Azután még egy rövid ima és a sírásók ásói nyomán döngve hull az agyagos, sáros föld a koporsóra.

— Károlykám! Édes Karesikám, hát nem láttak többé! Tényleg itthagytál örökre! — hanzkig most kétségbeesetten Baghy Rózi ajkairól.

Közben valaki a hátrább állók közül virágcsokrot akar a sírba hajítani. A csokor azonban a tiszteletes fejéről veri le a fővegét. Kis zavar támad, amely azonban hamarosan eloszlik.

Lassan kezd lefelé szivárogni a keskeny sáros uton a gyásznép. Mire az egyszerű fejját a sírba tűzik, már csak a családtagok állnak a sír körül.

Még egy szivettépő zokogás, azután elviszik Baghy Rózsi is.

A Svábhegy mögött éppen most bukik alá a koratavaszi, erőlen nap. — t. p.

Lindberg évekkal ezelőtti megkínzott egy négerit, ez rabolta el bosszúból a kisfiút

Három hete már, hogy Lindberg amerikai óceánrepülő kisfiát elrabolták, de még mindig nem lohadt le az érdeklődés, amely a rejtélyes bűnügy iránt támadt Amerikában.

A rendőrség folytatja munkáját és hír szerint csütörtökön

megállapították, ki volt az a bűnös, aki több társával együtt az óceánrepülőn járt Lindberg házának környékén, a gyermekrablás előtt néhány órával.

Azt gyanítják, hogy a rablásban részt vett egy nyomorék is, akit több ízben láttak Lindberg háza körül ólálkodni.

A legérdekesebb fordulat azonban az egész Lindberg-ügynek maga az óceánrepülő adta meg, aki elmondta, hogy

egy négerit gyanúsít a rablással.

Nemrégiben jelentek meg ugyanis Lindberg emlékiratai, amelyben elmondja, hogy kezdő pilóta korában egy alkalommal néhány farmer összeadott számára 100 dollárt azzal a kéréssel, hogy tréfáljon meg egy négerit. A kiszemelt gyanútlan négernek azt mondták, hogy

ingyenes sétarepülésre viszi Lindberg. Amikor azután a négerrel a levegőben voltak,

Lindberg megkezdte a vadabbnál vadabb nyaktörő mutatványokat.

A szerencsétlen néger ide-oda repült az utasfülkében, hol a fejére, hol a hátára esett. Amikor a sikerült tréfa véget ért és a gép leszállt,

ájultan dobták ki az utasfülkéből.

Lindberg éppen úgy, mint a farmerek, nagyon mulatságosnak tartották ezt a tréfát. A néger csak nemrégiben tudta meg, hogy Lindberg volt ennek az embertelen játéknak az elkövetője és levelet írt neki, amelyben ezt írja:

— Akkor fogok bosszút állni, amikor nem is gondol rá. Igyekezni fogok, sohasem felejtsem el engem, mint ahogy én sem fogom sohasem elfelejteni azt, amit tett velem.

Lindbergnek ez a kiméretlen tréfája, most hogy nyilvánosságra került, mindenesetre le fogja lohasztani azt a nagy rokonérzést, amely az óceánrepülő iránt az egész világon megnyilatkozik.

Újabb kommunista szervezkedést leplezett le a budapesti rendőrség

A főkapitányság bizalmas uton értesült arról, hogy az Erzsébet-körut 21. számú házban kommunista összejöveteleket tartanak. A ház egyik földszinti helyiségében, melyet néhány fiatalember bérelt ki, a bőripari munkások sportolói számára, állandóan nagyszámú fiatal fiú és leány tartózkodott. Ezek azonban csak a látszat kedvéért tornáztak, valójában a kommunista szervezkedés ügyeit beszélték meg.

Szerdán késő este nagyobb detektív csoport nyomult az állítólagos sportegylet helyiségébe. Az ott tartó 67 férfit és hat nőt négy teherautón a főkapitányságra vitték. Egy személyautót teljesen megtöltöttek a helyiségbe szétszóró röp-

iratokat melyek tüntelésekre szólították fel a munkásságot.

Ugyanebben az időben egy másik detektívcsoporthoz az Örömvölgy-utca 16. számú ház egyik lakásába kopogtatott be, ahol Schiller Marcell volt műegyetemi hallgató titkos nyomdát rendezett be. A joghallgató édesapja Schiller Jenő Baross-utcai dugaszdag régiségkereskedő és többszörös háztulajdonos. A nyomdában a munkásságot házbér nem fizetésére igázó rőpiratokat készített a háziur fia. Egy másik rőpiratban pedig a munkásságot a titkos házbizalmi rendszer bevezetésére buzdította. Schillert egy társnőjével együtt a főkapitányságra vitték.

Elrabolták a tenyészállatvásár bevételét az OMGE épületéből

A csütörtökre virradó éjszaka az OMGE Köztelek-utcai épületében agyafurkászafurkász betörők jártak.

Csütörtök reggel, amikor az OMGE tisztviselői beérkeztek a hivatali helyiségébe meglepődve vették észre, hogy az ajtók fel vannak törve és a pénztár-helyiségben a páncélszekrényen hatalmas lyuk nyílás tátong. Kiderült, hogy az ismeretlen be-törők

a páncélszekrény egész tartalmát, 33 000 pengőt elrabolták.

Az esetet természetesen azonnal jelentették a rendőrségnek, ahonnan bizottság szállott ki az OMGE helyiségébe. A bizottság megállapította, hogy a betörők először az irodahelyiséget törték fel, onnan jutottak be a pénztárszobába, amelynek páncélszekrényét egész éjszaka lárló munkával megfúrták.

A rendőrség megindította a nyomozást, annál is inkább, mert az utóbbi időben egymásután fordulnak elő nagy-szabású kasszaúrások és a jelék után a rendőrség úgy véli, hogy

szervezeti kasszaúró-banda garázdálkodik a fővárosban.

Ez a kasszaúró-banda előzetes nyomozás után állapítja meg, hogy hol tehet szert bőséges zsákmányra. Itt is jól tudták a betörők, hogy most zárult az Országos Magyar Gazdasági Egyesület tenyészállatvására, amelynek jövedelmét, helypénzeit és egyéb bevételét éppen

szerdán este helyezték el a páncélszekrényben. A betörők nyilván a poson tájékozva voltak a helyzetről és

tudomásuk volt arról, hogy a tenyészállatvásár bevételét mikor helyezik el az OMGE páncélszekrényében

és így az éjszaka leple alatt végre is hajtották a kasszaúrást.

Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület igazgatósága az összeg tizedrészét jutalomképpen kijütte annak számára, aki a rendőrséget a kasszaúrók nyomására vezeti és az elrabolt pénz megtalálásához segíti.

Halálos robbanás egy székesfehérvári műhelyben

Halálos szerencsétlenség történt csütörtök reggel Székesfehérvárott Kéry József Várkörut 47. szám alatti műszaki üzemében.

Arany Gyula 18 éves tanonc, két társával autogénhegesztést végzett. A hegesztő szállítására tüzes vasat használt. A gépben felgyülemlt gáz lángalobban a tüzes vastól, a gép felrobbant, felső hengere négy méter magasságra vágódott fel s a föléhajló Arany Gyulát is földobta a levegőbe.

A szerencsétlen fiatalember kétszer fordult meg a levegőben s lezuhanva, koponyáján súlyos zúzódást szenvedett. A robbanás hallatára Kéry rémülten rohant a műhelybe s amikor Arany Gyulát vérbeborultan látta, orvost hívott. A segítség azonban későn érkezett, mert a szerencsétlen fiú pillanatok múlva meghalt. Inastársa, Mihályi István jelentéktelen égési sebeket szenvedett.

A rendőrség a felelősség megállapítására nyomozást indított.

MINDENKI TUDJA,

hogy jó hangszereket legolcsóbban

REMÉNYI

nagy magyar hangszertelepen

vásárolhat Budapest, VI., Király-utca 55-60/a Kérjen díjmentes árjegyzéket!

Egy éjjelen át

Ön is megszabadulhat nagy károkat okozó Patkányaitól

Sürgősen rendelje meg a „PÁTRIA” egér- és patkányirtó-szert.

1/2 liter adag 3.50 P, 1 liter adag 6 P.

STANDARD Bpest, IV., Kossuth Lajos-u. 17.